

平成16年6月16日

各 位

会社名 西濃運輸株式会社  
代表者名 代表取締役社長 田口義隆  
(コード番号 9076 東証第1部、名証第1部)  
問合せ先 取締役 経理部・財務IR部担当  
丸田 秀実  
(TEL. 0584-82-5023)

「平成16年3月期 決算短信」修正に関する件

平成16年5月19日に開示しました平成16年3月期決算短信(連結・個別)の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正箇所

1. 平成16年3月期 決算短信(連結) (1ページ)

(1) 連結経営成績

<訂正前>

16年3月期 潜在株式調整後1株当たり当期純利益 74円21銭

<訂正後>

16年3月期 潜在株式調整後1株当たり当期純利益 63円33銭

2. 平成16年3月期 個別財務諸表の概要 (20ページ)

(1) 経営成績

<訂正前>

16年3月期 潜在株式調整後1株当たり当期純利益 23円17銭

<訂正後>

16年3月期 潜在株式調整後1株当たり当期純利益 20円44銭

以 上